

参观警犬基地

怀仁第二实验小学五(7)班 徐铭君(本报小记者)

那是一个阳光明媚、微风和煦的下午，我们和《朔州日报》小记者怀仁站的老师坐上大巴车，3点准时到达朔州市公安局警犬基地。

刚才还在睡觉的小记者们立刻兴奋起来，一个个精神抖擞、整装待发。刚下车，我们看到了站在门口的警察叔叔，他们威风凛凛，有一种不可侵犯的神圣感。警察叔叔带我们参观了运送警犬的车辆，一辆车可以带6只警犬，居然还有厕所，并且很干净。

接着，警察叔叔带我们参观了警犬的“宿舍”，那里面有各种各样的警犬：拉布拉多、金毛，还有杜宾等。其中一只拉布拉多看见我们兴奋地在原地转圈圈，逗得我们哈哈大笑。

参观完警犬的“宿舍”，警察叔叔带着我们来到了训练场。一开始，我们还在蒙圈状态，只见警察叔叔陆续带出了七八只警犬，我们才知道这是要给我们“表演”，只见它们一只接一只地跨越栏杆、跨桥、断桥等障碍，速度之快、动作之敏捷，让我们看得眼花缭乱，最后还给我们表演了抓“坏人”的场景，可真酷！看完表演，我们如愿获得了与警犬亲密接触的机会，我们围着警犬转来转去，和它一起玩球，抚摸着它那柔软的毛发。我最喜欢其中的一只拉布拉多犬，它不但身手敏捷速度快，还有一个很威武的名字“降龙”，怎么样，很酷吧！

美好的时光总是短暂的，活动结束的时间就要到了，我们拍完大合影，便意犹未尽地坐上了返程的大巴车。在车上，有的小记者还在兴致勃勃地讲述着活动中发生的事，可我已经累得不行了，于是干脆在椅子上睡着了。在梦中，我变成了一名警察，正带着“降龙”抓捕坏人……

特殊的参观活动

怀仁城镇二小二(3)班 李欣瞳(本报小记者)

妈妈说，这次我们《朔州日报》小记者怀仁站社会实践活动是去朔州市公安局警犬基地参观采访，说到这里，我已经激动起来了，赶紧让妈妈给我报名。

4月13日中午12点半左右，我们坐上了前往警犬基地的大巴车。一路上，欢声笑语。特别期待警犬基地是什么样，不知不觉我们就来到基地的门口，可是老师说，我们现在还不能下车，要等朔州的小记者来得差不多了，我们才能进去。这时，我们车上的小朋友已经着急得不行了。当然，我也很着急。不一会儿，随着朔州小记者的到来，我们陆续地走进警犬基地。

映入眼帘的是一排排的警车，听警察叔叔介绍，这是一排运送警犬的车辆，打开车门一看竟然还有空调。接着，我们跟随警察叔叔的脚步来到了警犬的房舍，它们竟然住的是一室一厅，这简直让我太震惊了。警察叔叔简单地给我们介绍了几种类型的警犬：拉布拉多、金毛、德牧等，接着，警察叔叔把几只警犬带到了训练场，让我们观看平时的训练流程。接下来，警察叔叔还给了我们和警犬亲密接触的机会，那几只警犬可真温顺，其中有一只的名字太特别了，它叫“杰克”。这个名字是不是特别霸气。

欢乐的时光总是那么短暂，活动马上就要结束了，我们恋恋不舍地离开了训练场，最后，我们以大合影的方式结束了此次参观活动。

向无言英雄致敬

怀仁第二实验小学四(23)班 王思博(本报小记者)

周末，阳光明媚、春风拂面。我们和《朔州日报》小记者怀仁站的老师、小记者们乘车去朔州市公安局警犬基地参观采访。一路上，我们兴奋不已，一个多小时的路程，终于来到警犬基地。

进入基地，帅气的警察叔叔向我们介绍了运犬车，车里干净整洁，还有空调。接着，我们跟随警察叔叔的脚步来到了犬舍。它们住的地方是一室一厅，特别宽敞。警犬的种类也特别多，有拉布拉多、杜宾、金毛、马犬……它们还有自己的名字呢。

参观完犬舍，我们来到了训练场。各位训导员带领着警犬排列成整齐的队伍，警犬有的威武凶猛，有的温顺可爱，有的调皮娇小……警察叔叔还给我们展示了他们的训练过程以及警犬抓捕犯罪嫌疑人的场景，让我们肃然起敬。

随后，我们竟然得到了与警犬亲密互动的机会，简直太棒了！我们在草地上与警犬快乐地嬉戏打闹，小记者们还不时地摸摸它们的脑袋和身体。调皮的我把一根树枝扔出去，警犬立刻跑过去叼住树枝给我送了回来，好聪明、好通人性啊，怪不得能协助警察叔叔办案。

快乐时光总是短暂的，不知不觉暮色降临，我们登上了返程的车辆，可脑海中仍挥之不去的是那些可亲可敬的警犬们。



探秘警犬基地 致敬无言勇士

——《朔州日报》小记者社会实践活动走进市公安局警犬基地

为了让小记者们开阔眼界，了解特警队伍中这支特殊力量，培养小记者勇敢、忠诚、奉献、友善、爱护动物等良好品格与严谨的生活态度。4月13日至14日，《朔州日报》小记者走进市公安局警犬基地，组织开展“探秘警犬基地·致敬无言勇士”为主题的社会实践活动。

走进警犬基地，小记者们参观了警犬运输车，车内有警犬的独立卧室和储物间，内部装有中央空调，可保证警犬冬暖夏凉，身体健康；参观了警犬的家——犬舍，原来警犬都住“一室一厅”，看着干净整洁的犬舍，小记者们对训导员肃然起敬；了解了警犬的类型、选取条件、日常训练等相关情况；参观了警犬荣誉墙，墙上都是“战功赫赫”的功勋犬。小记者们被它们的勇敢和敬业所感动，更被它们的专业能力所折服；观看了警犬的实战训练，警犬十分听话，靠、坐、立、回来，这些指令一一照做。还有过障碍、抓捕“坏人”环节，更是不畏强敌，像一名冲锋的战士。

观了警犬的家——犬舍，原来警犬都住“一室一厅”，看着干净整洁的犬舍，小记者们对训导员肃然起敬；了解了警犬的类型、选取条件、日常训练等相关情况；参观了警犬荣誉墙，墙上都是“战功赫赫”的功勋犬。小记者们被它们的勇敢和敬业所感动，更被它们的专业能力所折服；观看了警犬的实战训练，警犬十分听话，靠、坐、立、回来，这些指令一一照做。还有过障碍、抓捕“坏人”环节，更是不畏强敌，像一名冲锋的战士。

在小记者们最喜欢的互动环节，几只警犬来到了他们中间，摇着尾巴欢迎着远道而来的小朋友们，温顺乖巧地和小记者们合影游戏，惬意地享受着这一时刻的快乐时光。

本次活动，让小记者们近距离体验训犬警官的工作和生活，了解了警犬以其独特的方式参与各项警务活动，知道了还有这么一群英勇无畏、不怕牺牲的警犬战士，它们以勇敢忠诚和聪明机智，守护着社会平安和万家灯火。

警犬基地参观记

怀仁城镇二小二(5)班 杨冉(本报小记者)

在一个晴空万里、风和日丽的星期六下午，我参加了《朔州日报》小记者怀仁站走进朔州市公安局警犬基地社会实践活动。

我们坐上大巴车，一个半小时后，到了警犬基地门口。我迫不及待地想进去，其实我心里还是有点紧张，在想警犬会不会咬我。终于，老师让我们排队进去了。首先警察叔叔给我们介绍了运犬车，运犬车的功能特别多。接下来，我们跟着警察叔叔参观了犬舍，犬舍里有各种各样的警犬。比如：拉布拉多、金毛、马犬等，它们住在宽敞干净的一室一厅犬舍里，各犬舍门口都贴着一个牌子，上面标有警犬的种类、年龄、名字和训犬员的姓名等等。

参观完犬舍，我们来到了训练场，我看到每一位训导员都带着自己的警犬，给我们展示了训练过程，还给我们展示了抓“坏人”的激烈场景。警犬们机智勇敢、不怕困难、永不放弃的精神值得我们学习。

最后，我们和警犬有了一次亲密互动的机会。当警察叔叔把警犬带过来距离越来越近时，我还是有些害怕，看着别的小记者与警犬玩得特别开心，我也尝试着摸摸它的脑袋和尾巴，其实它跟我们玩的时候很温顺，但是在执行任务的时候很严肃。

时间过得真快，活动马上就要结束了，我们依依不舍地和警犬再见。返程的大巴车上我想了很多，训导员叔叔和他的警犬一起履行着卫士的忠诚，让我们向他们致以最崇高的敬意。

人类的朋友——警犬

市四小五(8)班 白子琦(本报小记者)

今天，我跟随《朔州日报》小记者站的老师们来到朔州市公安局警犬基地参观采访。

一进基地大门，只见一辆辆警车停在院中，十分霸气，警察叔叔给我们简单介绍了它的功能和用途。打开车的后门，车内的布局让我们惊呼完美，车内有警犬的独立卧室和储物间，内部装有中央空调，可保证警犬冬暖夏凉。

再往前走，左手边就是警犬的家了，还没走近就听到了此起彼伏的犬叫声，走了进去，好多帅气的警犬映入眼帘，有的勇猛强大、霸气无比，不停地狂吠；有的默默无闻、一声不吭，但鼻子特别灵敏；有的小巧玲珑、外形可爱，但行动敏捷，非常适合用来跟踪。它们的外形多种多样，帅气迷人，但我看到身軀庞大的警犬还是会害怕，生怕它们跳出来咬我。之后，警察叔叔带我们参观了功勋犬的荣誉墙，它们短短几年所做的贡献让我无比惊叹。这些警犬拥有不同的天赋，有的搜毒搜爆，有的刑侦追踪。它们是警察叔叔的好帮手，是警犬中的佼佼者。

参观完犬舍，我们移步到了警犬的训练场。只见警察叔叔带领着几只警犬来到了场地上。训练表演开始了，警犬们如一道闪电飞快地跑了出去，按照警察叔叔的指示做着各种各样、十分精彩的动作。我们又近距离摸了摸它

们的皮毛和脑袋，它们的皮毛十分光滑，本来觉得它们特别凶，现在又感觉十分可爱有趣，和它们的接触让我开心极了。

犬是人类的朋友，也是人类的帮手。而警犬呢，更是犬中的警察，和它们相处的时间长了，就会发现它们是多么可亲可敬。

走进警犬基地

怀仁第三实验小学二(9)班 门思羽(本报小记者)

它们保护着我们的安全，它们不会向困难低头，虽然它们不会说话，但是它们依然是那样勇敢，它们就是警察的好帮手——警犬。

今天，我们跟着《朔州日报》小记者怀仁站的老师们来到朔州市公安局警犬基地参观。在门口，我既紧张又激动，等朔州的小记者到来后，参观活动开始了。

进入警犬基地，警察叔叔向我们介绍了不同的运犬车，一辆大型的运犬车可以乘6只警犬，一辆小型的运犬车可以乘4只警犬。我们跟随警察叔叔来到犬舍，其中，最引人注目是两只很有趣的小狗狗，一只拿着饭碗好像在说，我没有吃的了，再给我一点儿；另一只更好玩，在不停地转圈圈，它可真有趣呀！犬舍非常干净整洁，这是因为每天都会警察叔叔们来打扫。

看完可爱的警犬和干净的犬舍后，我们来到了宽阔的训练场，里面有很多训练设施，警察叔叔们带领着自己的警犬为我们演示了平时的训练和抓捕“坏人”时的过程。在抓捕的过程中，警犬们不退缩、不害怕，勇敢地冲向前。观看完之后，居然还有和警犬互动的机会，我们和警犬玩耍着，摸摸这里摸摸那里，玩得特别开心。

快乐时光总是那么短暂，我们要和警犬们说再见了，这次的参观活动已画上完美的句号，我在心里期待着下一次活动。

警犬基地之旅

朔城区五小五(9)班 陈惜缘(本报小记者)

警犬对我们大多数人来说，是陌生的。影视剧里的警犬高大威武、聪明机智，搜敌、缉毒、排爆……无所不能，是警察的得力助手。那么，真正的警犬是什么样子的？那就随我来看看吧！

星期天上午，我们《朔州日报》小记者来到市公安局警犬基地参观。基地宽敞平坦、干净整洁。警察叔叔带着我们参观了警犬的运输车，打开车后门，便看到了两排笼子，笼子上方还有空调，下方则是一层抽屉，放着警犬们用的物资。之后，我们又来到了犬舍，每个房间都是一室一厅，在旁边的墙上都有它们各自的“自我介绍”。那一只只健壮无比的警犬吐着舌头，摇着尾巴，兴奋地朝我们叫着，还时不时把爪子伸出来，迫不及待地想要和我们玩耍。最后，我们观看了警犬的实战模拟训练。警察叔叔把几只警犬带到训练场，刚松开绳子，一只白色的拉布拉多犬便飞一般地穿过洞洞板，又迅速窜上人字板，然后一级一级地跳上五级台，飞速跑过断桥后，一个急转弯跳过了人字板，又敏捷地穿过隧道，最后一个飞跃就跃过了栅栏。整个过程看得我心惊肉跳，嘴巴都惊得合不拢了。最后，

我们又和警犬进行了互动，摸摸它们的脑袋，和它们拍照，开心极了。

今天的活动非常有趣，我很高兴认识了警犬这支特殊的队伍，希望它们出警顺利、平安健康！

警犬基地探秘

市七小二(6)班 贾哲华(本报小记者)

在一个阳光明媚的下午，我跟着《朔州日报》小记者站的老师来到市公安局警犬基地参观。一到基地门口，就听到了警犬的叫声，这使我的好奇心越发强烈。警犬有哪些品种？它们都有什么本领？

参观活动开始了，我们排着整齐的队伍进入基地，迎面是几辆威武的警车，通过训犬经验丰富的王队长讲解，我们了解到这是警犬的运输车。它是在执行任务的时候运输警犬的，为了保证警犬的健康，它的内部设施非常完善。第一次看到运犬车，我觉得非常酷，同时也感到警犬在任务中的重要性。随后，我跟着队伍往前走，很快我们来到了犬舍，警犬们“汪、汪、汪……”地叫着，好像在和我们打招呼。在参观中，王队长还给我们介绍了警犬的品种，有拉布拉多、金毛、德牧、史宾格等。它们很善良，也很厉害，每种犬都有自己独特的天赋。接着，我观看了警犬表演，它们个个都跑得快、跳得高，看了它们的表演我非常激动，我为它们的勇猛、聪明而欢呼雀跃。最后，我们还和警犬拍照留念，一起玩要。

警犬不仅是我们的守护者，更是我们的好朋友。我们应该更加爱护和珍惜它们，让我们一起为这些聪明的警犬鼓掌。

忠诚的警犬

市八小三(3)班 王令仪(本报小记者)

在特警队伍中，有一支特殊的力量，那就是警犬。今天，就让我们来到这个神秘的地方——朔州市公安局警犬基地，认识一下今天的主角警犬。

星期日的早晨，我们《朔州日报》小记者老师的带领下，来到警犬基地。刚一进门，我就听到了吠叫连天的“汪汪”声，这让我对今天的活动充满了期待。在警察叔叔的带领下，我们参观了警犬运输车，那叫一个帅气。伸进头一看，里面有两排笼子，笼子里有床、空调。警察叔叔说，舒适的环境是为了让警犬们以最好的状态去执行任务。笼子的下方有几个抽屉，警察叔叔说，这些抽屉是用来放警犬装备的。旁边还有一辆警车，这辆警车更加高级，可以坐八九只警犬。

接下来，我们来到了犬舍，认识了金毛、拉布拉多、马犬、牧羊犬等多个品种的警犬。它们看起来非常凶，有的隔着笼子向我们扑来，有的不停地狂吠，有的龇牙咧嘴，仿佛要把我们吞下似的。

最后，我们又去观看了警犬的日常训练。警犬真的很厉害，那么高的攀爬架，它们一下子就爬了上去，我们还和拉布拉多警犬合了影。合影后，精彩的表演开始了，一名警察叔叔手上戴着防咬训练袖套，来扮演“歹徒”，警犬观察了许久，一个

健步冲上去，咬住了袖套，一直不松口，甚至“歹徒”打它，都不松口，看着警犬搏斗的场景，我心生敬佩。真是一只勇敢、忠诚的警犬。

活动结束了，我恋恋不舍地走出基地的大门。望着警犬们的背影，我陷入了沉思，它们用各自擅长的本领，在警察叔叔的带领下，一次次出色地完成每一项任务，保障了社会的安宁。警犬们，我真佩服、崇拜你们！

勇猛的警犬

朔城区实验小学四(5)班 李宸羽(本报小记者)

星期六，是一个晴空万里的日子，我参加了《朔州日报》小记者“探秘警犬基地 致敬无言勇士”社会实践活动。一路上，我兴奋不已，因为马上就可以看到勇猛、帅气、威武的警犬了。

进入基地，映入眼帘的是几辆霸气的警车，还有几名帅气的警察叔叔站在车的两旁。王队长给我们介绍了警车的用途，原来是警犬执行任务时乘坐的车，里面像空调房一样舒服，还有很大的休息空间，简直太好了。接着，到了我最喜欢的环节，参观警犬的家——犬舍。走在犬舍中间，我发现警犬的性格各不相同，有的十分温顺，有的脾气暴躁。顺着介绍牌，我认识了每一只警犬，它们有不同的品种和工作内容，有的是搜毒搜爆的、有的是刑侦的。随后，警察叔叔带着警犬做撒咬、攀爬、跳跃等高难度动作和多种技能，我连声赞叹，太棒了！最后，我们和警犬进行了亲密互动，我最喜欢的是一只拉布拉多犬，它非常温顺，毛也很柔软，它和我合了影，我感到非常开心。

很快活动结束了，我依依不舍地告别了警犬。警犬是伟大的英雄，我们要珍惜爱护它们。

探秘警犬基地

市实验小学三(13)班 李梦茵(本报小记者)

4月13日下午，我以小记者的身份，参加了《朔州日报》小记者站组织开展的“探秘警犬基地 致敬无言勇士”社会实践活动。

刚来到基地门口，我就听到警犬“汪汪汪……”的叫声，我们迫不及待地排着队走进基地大院。首先映入眼帘的是几辆警犬运输车，警察叔叔拉开后门，里面有卧室、储物间，还有中央空调，警犬住在里面可真舒服。

接着，我们在训导员的带领下参观了警犬的家——犬舍，里面宽敞整洁。警犬的品种繁多，体型有大、有小，有的凶猛，有的呆萌。当经过训导员的训练后，它们便能帮助警察叔叔搜捕逃跑的犯罪嫌疑人和查找隐藏起来的物品。通过警察叔叔的讲解，我了解了警犬为人类立下了汗马功劳，为除恶扬善作出很大贡献。所以，我们要善待警犬，它们勇敢忠诚、聪明机智，是“无言勇士”。和警犬互动时，它们特别温顺乖巧，还和我们合了影。

时间过得真快，活动马上就要结束了，我们依依不舍地告别警犬基地的警察叔叔，告别了英勇无畏的警犬战士。谢谢你们，让我们度过了一个欢乐、充实、有意义的周末。

无言的勇士

朔州华英双语学校四(1)班 李依宸(本报小记者)

今天，我和《朔州日报》小记者站的老师们一起去了一个极其神秘的地方——市公安局警犬基地参观采访。

一大早，我吃完早饭，整装待发。到了目的地后，大吃一惊，这不就在我家附近吗？没想到还有这么一个“秘密基地”。到了以后先报到，然后集合、分组，老师还像往常一样讲纪律与注意事项，接着，我们就排队进入基地。首先我们参观了警犬任务车的警车，这辆警车非常厉害，内部设施完备，有警犬宽敞的休息区，还有空调，警察叔叔说，一定要保证警犬的身体健康，这样才能在出任务的时候万无一失，原来警犬是这么重要。接下来，我们参观了犬舍，这里也不错，一室一厅豪华独立包间，干净整洁，看得出来警察叔叔们对警犬的关爱。

参观完警犬的家，我们又去了训练场。警察叔叔带着今天的主角们登场了，警犬们看见我们后，高兴地摇头摆尾，高声大叫。前几只表现得特别精彩，身手矫健，以迅雷不及掩耳之势完成了训练。给我印象最深的是一只白色的警犬，它眼神尖锐地看向前方，当训导员发下指令后，它敏捷又迅速地完成了所有的动作，正当我奇怪它做得怎么比其它警犬还要好的时候，我定睛一看，原来是功勋犬“罗汉”。不愧是功勋犬，真厉害，我不由地对它肃然起敬。在接下来的互动环节，等了许久，我终于如愿以偿地摸到了它，心里顿时感到无比兴奋、激动。

时光飞逝，活动结束了。我非常不舍，再见了可爱的警犬们，再见了训犬的警察叔叔们，再见了神秘的基地。

注销公告

大同龙海驾驶员培训学校有限公司(统一社会信用代码:91140214MA0L02QR8E),经股东会决议拟向登记机关申请注销登记。请债权人于见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

2024年4月18日

山西省产权交易中心转让公告

朔州市古北西街13幢房产项目经决策后公开转让,转让底价为200万元。
挂牌起止日期:2024年4月18日至2024年4月30日
项目详情以网站公告为准:www.sxgcjy.cn
咨询电话:18635117550 张经理
意向受让方可到山西省产权交易中心查阅相关资料
地址:山西省太原市晋源区晋源路9号化建大厦15层

公告

因朔州市市区道路及排水管网改造工程——友谊街(东起开发路-西至张辽路)段施工,为保证施工期间道路交通安全畅通,决定对友谊街(开发路-张辽路)段1367米实行半封闭分段施工,将原路北半幅车道封闭,南半幅实行东西双向通行,全路段禁止停车。现将有关事项通告如下:
1. 封闭时间:2024年4月20日至2024年8月18日。
2. 施工期间,过往车辆需减速慢行或绕行,注意行车安全,由此带来的不便,敬请谅解。
3. 望广大群众、驾驶人员积极配合,提前做好出行计划。

朔州市公安局
2024年4月17日